

Issues

#	Project	Tracker	Status	Priority	Subject	Assignee	Updated
1610	PedroAraya	Feature	New	Normal	Aprobación de requerimientos		10/16/2021 09:20 PM
1608	PedroAraya	Feature	New	Normal	Comunicación con el cliente		10/16/2021 09:19 PM
1607	PedroAraya	Feature	New	Normal	Cierre		10/16/2021 09:18 PM
1606	PedroAraya	Feature	New	Normal	Presentación del producto		10/16/2021 09:18 PM
1605	PedroAraya	Feature	New	Normal	Aprobación del cliente		10/16/2021 09:17 PM
1604	PedroAraya	Feature	New	Normal	Documentación del manual de usuario		10/16/2021 09:20 PM
1603	PedroAraya	Feature	New	Normal	Cierre del proyecto		10/16/2021 09:19 PM
1602	PedroAraya	Feature	New	Normal	Desarrollo de informe y presentación final		10/16/2021 09:20 PM
1601	PedroAraya	Feature	New	Normal	Documentación de análisis y pruebas de resultados		10/16/2021 09:13 PM
1600	PedroAraya	Feature	New	Normal	Documentación de implementación del proyecto		10/16/2021 09:13 PM
1599	PedroAraya	Feature	New	Normal	Documentación en GitHub		10/16/2021 09:12 PM
1598	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Comunicación del Front-End y Back-End		10/16/2021 09:12 PM
1597	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Implementación de consola virtual		10/16/2021 09:11 PM
1596	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Implementación de editor colaborativo		10/16/2021 09:11 PM
1595	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Definición de utilización de datos		10/16/2021 09:10 PM
1594	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Definición de rutas de direccionamiento		10/16/2021 09:10 PM
1593	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Desarrollo de maquetado de páginas web		10/16/2021 09:09 PM
1592	PedroAraya	Feature	New	Normal	Desarrollo Front-End		10/16/2021 09:10 PM
1591	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Implementación de manejo de archivos		10/16/2021 09:08 PM
1590	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Implementación de editor de colaborativo		10/16/2021 09:08 PM
1589	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Implementación de consola SSH con compilador		10/16/2021 09:08 PM
1588	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Definición de la API REST		10/16/2021 09:07 PM
1587	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Definición de consultas SQL		10/16/2021 09:07 PM
1586	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Comunicación con la base de datos		10/16/2021 09:07 PM
1585	PedroAraya	Feature	New	Normal	* Levantamiento de la base de datos		10/16/2021 09:07 PM
1584	PedroAraya	Feature	New	Normal	Desarrollo Back-End		10/16/2021 09:10 PM
1582	PedroAraya	Feature	New	Normal	Levantamiento del ambiente de desarrollo		10/16/2021 09:05 PM
1581	PedroAraya	Feature	New	Normal	Implementación		10/16/2021 09:13 PM
1580	PedroAraya	Feature	New	Normal	Desarrollo de informe y presentación		10/16/2021 09:04 PM
1579	PedroAraya	Feature	New	Normal	Definir modelo de análisis		10/16/2021 09:03 PM
1578	PedroAraya	Feature	New	Normal	Diseño de base de datos		10/16/2021 09:03 PM

#	Project	Tracker	Status	Priority	Subject	Assignee	Updated
1577	PedroAraya	Feature	New	Normal	Diseño de diagramas de interacción		10/16/2021 09:02 PM
1576	PedroAraya	Feature	New	Normal	Definición de alcance del producto		10/16/2021 09:02 PM
1575	PedroAraya	Feature	New	Normal	Selección de herramientas para la implementación		10/16/2021 09:01 PM
1574	PedroAraya	Feature	New	Normal	Análisis y diseño de la solución		10/16/2021 09:04 PM
1572	PedroAraya	Feature	New	Normal	Desarrollo de informe y presentación		10/16/2021 08:59 PM
1571	PedroAraya	Feature	New	Normal	Diseño de BPM del proyecto		10/16/2021 08:59 PM
1570	PedroAraya	Feature	New	Normal	Diseño del diagrama de contexto		10/16/2021 08:58 PM
1569	PedroAraya	Feature	New	Normal	Diseño de modelo estático del software		10/16/2021 08:58 PM
1568	PedroAraya	Feature	New	Normal	Diseño de diagramas de estado		10/16/2021 08:59 PM
1567	PedroAraya	Feature	New	Normal	Definición de casos de uso de sistema		10/16/2021 08:56 PM
1547	PedroAraya	Feature	New	Normal	Definición de requisitos funcionales		10/04/2021 06:43 PM
1546	PedroAraya	Feature	New	Normal	Establecimiento de comunicación con el cliente		10/04/2021 06:42 PM
1545	PedroAraya	Feature	New	Normal	Planteamiento de la solución		10/04/2021 06:42 PM
1544	PedroAraya	Feature	New	Normal	Planteamiento de la problemática		10/04/2021 06:41 PM
1543	PedroAraya	Feature	New	Normal	Análisis de la problemática y propuesta de proyecto		10/16/2021 08:58 PM
853	Grupo IV	Feature	New	Normal	Necesidades de los cultivos hidropónicos		10/08/2019 01:48 PM
791	Grupo IV	Feature	New	Normal	Establecer Comunicación mediante MQTT Broke		08/31/2019 05:18 AM
790	Grupo IV	Feature	New	Normal	Pruebas de integración		08/31/2019 05:14 AM
789	Grupo IV	Bug	New	Normal	Armado del SHC		10/15/2019 01:27 PM
788	Grupo IV	Feature	New	Normal	Programación del SHC		08/31/2019 05:13 AM
787	Grupo IV	Feature	New	Normal	Programación de Interfaz de usuario		08/31/2019 05:14 AM
786	Grupo IV	Feature	New	Normal	Wiki del proyecto		10/08/2019 01:45 PM
785	Grupo IV	Feature	New	Normal	Bitácora semanal		10/15/2019 05:34 PM
784	Grupo IV	Feature	New	Normal	Documentación del proyecto		10/15/2019 05:34 PM
783	Grupo IV	Feature	New	Normal	Putty		10/15/2019 01:33 PM
782	Grupo IV	Feature	New	Normal	Manual de usuario		09/03/2019 07:21 PM
781	Grupo IV	Feature	New	Normal	Modelado de clases		08/31/2019 03:53 AM
780	Grupo IV	Feature	New	Normal	Modelado de requisitos		10/15/2019 01:29 PM
665	Grupo IV	Feature	New	Normal	Selección de lenguaje de programación		10/15/2019 01:33 PM
660	Grupo IV	Feature	New	Normal	Elaboración de casos de uso		10/15/2019 05:32 PM
658	Grupo IV	Feature	New	Normal	Implementación		10/15/2019 01:27 PM
652	Grupo IV	Feature	New	Normal	Análisis de requisitos		10/15/2019 05:32 PM
647	Grupo IV	Feature	New	Normal	Levantamiento de requerimientos		10/15/2019 05:24 PM

#	Project	Tracker	Status	Priority	Subject	Assignee	Updated
646	Grupo IV	Feature	New	Normal	Analisis y Diseño		10/15/2019 05:32 PM
645	Grupo IV	Feature	New	Normal	Definición de la arquitectura de software para establecer las comunicaciones		10/15/2019 01:26 PM
644	Grupo IV	Feature	New	Normal	Características de los microcontroladores		10/08/2019 01:48 PM
643	Grupo IV	Feature	New	Normal	Funcionalidades de los sensores		10/15/2019 05:25 PM
642	Grupo IV	Feature	New	High	Investigaciones		10/15/2019 05:25 PM
641	Grupo IV	Feature	New	Normal	Informe final		09/03/2019 07:20 PM
640	Grupo IV	Feature	New	Normal	Informe de avance		10/08/2019 01:49 PM
639	Grupo IV	Feature	New	Normal	Formulación del proyecto	Scarlett Oswald	09/10/2019 06:11 PM
636	Grupo IV	Feature	New	Normal	Elaboración de la maqueta		09/02/2019 08:59 PM
635	Grupo IV	Feature	New	High	Diseño y búsqueda de materiales		08/25/2019 06:32 PM
633	Grupo IV	Feature	New	High	Sistemas hidropónicos NFT		09/07/2019 08:34 PM
632	Grupo IV	Feature	New	High	Diseño y construcción de la maqueta experimental		09/07/2019 10:34 PM
554	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	investigar e implementar métodos de armado para el cubo de Rubik.		12/06/2018 10:32 PM
550	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Estudiar los patrones de movimientos de Cubo Rubik.		12/06/2018 10:31 PM
547	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Programación de la interfaz de usuario.	Pedro Araya	12/06/2018 10:31 PM
545	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Investigar plataforma para el envío de comandos al brick EV3.	Nicolas Colque	11/22/2018 08:43 AM
544	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Realizar un boceto de la interfaz de usuario	Pedro Araya	10/24/2018 07:41 PM
543	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Conexión remota con cliente SSH.		10/24/2018 07:34 PM
542	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Programar el pseudocódigo en Pyhon.	Nicolas Colque	10/24/2018 07:32 PM
541	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Hacer un pseudocódigo para los algoritmos del robot.	Esteban Ovando	10/24/2018 07:32 PM
540	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Implementar y calibrar los movimientos básicos del robot.	Nicolas Colque	10/24/2018 09:26 PM
404	Grupo 3 2018	Support	New	Normal	Informe Final		12/06/2018 10:31 PM
402	Grupo 3 2018	Feature	Resolved	Normal	Ensamblaje del Robot.		10/24/2018 02:36 PM
401	Grupo 3 2018	Feature	Resolved	Normal	Verificación de piezas a usar	Esteban Ovando	09/11/2018 05:53 PM
400	Grupo 3 2018	Feature	Resolved	Normal	Designar el modelo del robot	Esteban Ovando	09/11/2018 05:53 PM
399	Grupo 3 2018	Feature	Resolved	Normal	Construcción del Robot EV3	Esteban Ovando	09/11/2018 05:52 PM
396	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Programación de la interfaz de usuario.	Pedro Araya	12/06/2018 10:31 PM
394	Grupo 3 2018	Feature	Resolved	Normal	Investigación de Python y librería ev3dev-lang-python.	Nicolas Colque	10/24/2018 02:39 PM
392	Grupo 3 2018	Feature	Resolved	Normal	Instalación del sistema operativo	Nicolas Colque	09/12/2018 10:46 PM
391	Grupo 3 2018	Feature	In Progress	Normal	Programación del Brick Ev3	Nicolas Colque	12/06/2018 10:32 PM

#	Project	Tracker	Status	Priority	Subject	Assignee	Updated
383	Grupo 3 2018	Feature	New	Normal	Avance 1 + Corrección	Gabriel Echeverria	11/22/2018 08:45 AM
382	Grupo 3 2018	Feature	Resolved	Normal	Formulación del proyecto	Gabriel Echeverria	10/24/2018 02:33 PM
381	Grupo 3 2018	Feature	Resolved	Normal	Carta Gantt	Gabriel Echeverria	09/11/2018 06:04 PM
380	Grupo 3 2018	Feature	In Progress	Normal	Bitácora (semanal)	Gabriel Echeverria	12/06/2018 10:30 PM
379	Grupo 3 2018	Support	In Progress	Normal	Desarrollo de la wiki	Pedro Araya	12/06/2018 10:31 PM
378	Grupo 3 2018	Feature	In Progress	Normal	Administración del Sitio de RedMine	Gabriel Echeverria	12/06/2018 10:31 PM